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Iskolánk hetedikes diákjai április 15.-20. között a „Határtalanul” program keretében felejthetetlen napokat 

tölthettek Erdélyben. Az indulás előtt lázas igyekezettel készültek fel a tervezett programokra előadásokkal, 

projektmunkákkal. Az utazás fáradalmait, hosszúságát a látottak, a nevezetességekről szóló bemutatások, 

tájékoztatások enyhítették, tették színessé. 

Az Alföld szülöttjeinek szemet gyönyörködtető a hegyek koszorúja, az erdők, mezők alkotta festői tájak. A 

természeti csodákkal, kincsekkel nem tudott betelni a szívünk, az idilli környezet felüdülés volt a lelkünknek. 

Egy egész napot töltöttünk a Vargyas-szorosban; sétáltunk, barlangásztunk, vizsgálva a növény- és állatvilágot. 

Erdővidék természeti kincsei, szépségei a Szent Anna-tó látványa lélekemelő, mély esztétikai hatást tett mindenkire.  

A természeti csodák felfedezése mellett a kulturális örökségeket, gazdagságokat is számba vettük. Jártunk a 

Benedek Elek Emlékházban Kisbaconban, meglátogattuk az Erdővidék Múzeumot, körbejártuk a Csíki Székely 

Múzeumot. Felelevenítettük a településhez kötődő irodalmi, történelmi személyiségeket: Ady Endrét, Tamási Áront, 

Gábor Áront, Petőfit, Mátyás királyt, stb. Megtekintettük a helyi népművészek, mesteremberek alkotásait: fafaragást, 

bútorfestést, bőrdíszművest, a molnár feladatait. Jártunk helyi állattartóknál ismerkedve a hétköznapok 

nehézségeivel, az itt élők életmódjával. A kulturális élmények csúcsaként kell megemlítenünk, hogy Nagyajtán 

lehetőségünk volt megtekinteni a Lúdas Matyi című előadást a Háromszéki Néptáncegyüttes előadásában. A művészek 

produkciója katartikus volt. 

A jó kapcsolatok kiépítését a vargyasi óvodások és az általános iskola diákjainak meglátogatásával segítettük 

elő. Mind az ovisok, mind a tanulók örültek az ajándékoknak, a kapcsolatteremtés lehetőségének, az együtt töltött 

délutánnak, közös pizzázásnak. A helyi óvodásoknál tett látogatás során mintha időutazáson vettünk volna részt. 

Együtt éltük át a „jót tenni – jó!” érzést. Az ajándékok újdonsága, varázsa magával ragadta a kicsiket és minket is 

egyaránt. A közös játék, a csillogó szempárok, nevetések bearanyozták szíveinket. Volt, aki az újdonsült barátját haza 

is vitte volna, hogy ott folytassák a játékot a kiskutyája társaságában. 

A lelki feltöltődés sem maradt el, hisz az útba eső templomokban, kápolnákban töltött percek, megpihenések, 

közös éneklés, ima, a csíksomlyói kegyhely meglátogatása a lelki gyarapodást, felemelkedést szolgálta.  

A hetet átszőtte a jókedv, az együttlét öröme, az átélt élmények, a közösen eltöltött idő, a programok 

gazdagsága, melyek erősítették közösségeinket, elmélyítették kapcsolatainkat. Hálával és köszönettel tartozunk 

Mindenkinek, Pájer Gyurinak a kimerítő idegenvezetéséért, segítőkészségéért és külön a hócsatáért, a Derzs Panzió 

konyhás nénijeinek köszönjük a kedvességet, a bőséges, finom falatokat, a sofőröknek a biztonságos és nótáskedvű 

utazást, a meglátogatott helyi lakosoknak a szíves vendéglátást. Természetesen köszönet illeti Szandhofer János 

alpolgármester úr támogatását, Kollár László igazgató úrnak a lehetőség engedélyezését, az osztályfőnököknek, Tenzi 

és Magdi néninek, a kísérő pedagógusoknak, Kriszti és Évi néninek, és nem utolsó sorban a szülőknek a program 

lebonyolítását, megszervezését.  Tartalmas, maradandó, emlékekben gazdag hetet tölthettünk együtt Erdély gyönyörű 

vidékein.  
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